



今天市区天气
晴间多云
北风3-4级
7~15℃



明天市区天气
多云
南到东南风5-6级转3-4级
11~19℃



后天市区天气
多云转晴
东南风转东北风3-4级
8~15℃

今天晴间多云，北风吹低气温

市区最高气温15℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市西北风转南风，市区最高气温19℃，全市最低气温4℃，最高气温24℃。

今天全市晴间多云，北风为主，风力不大。明天全市多云，南到东南风。后天全市多云，东南风转东北风。

烟台市气象台15日发布最新天气预报：

烟台市区，16日白天，晴间多云，北

风3-4级，最低气温7℃，最高气温15℃。
17日，多云，南到东南风5-6级转3-4级，最低气温11℃，最高气温19℃。

18日，多云转晴，东南风转东北风3-4级，最低气温8℃，最高气温15℃。

烟台各区市，16日白天，晴间多云，北风，沿海及内陆3-4级。最低气温，沿海7℃，内陆4℃；最高气温，沿海15℃，内陆19℃。

16日夜间到17日白天，多云，南到

东南风，海面5-6级转6-7级阵风8级，沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级，最低气温7℃，最高气温21℃。

17日夜间到18日白天，多云，东南风转东北风，海面6-7级阵风8级转5-6级，沿海及内陆5-6级阵风7级转3-4级，最低气温9℃，最高气温22℃。

森林火险气象等级：三级(中度危险，能燃烧)。

一起提升国家安全意识

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜通讯员 文琳 城锋 摄影报道)4月15日，第八个“全民国家安全教育日”来临之际，我市举行了形式多样的主题活动，增强全民国家安全意识和素养。其中，市司法局与市委国安办、市公安局、市国家安全局等部门在烟台大学共同举行了烟台市国家安全智库签约揭牌仪式暨全民国家安全教育日普法宣传活动。

在永旺梦乐城商场一楼中厅，一幅宽1米、长8米的绘卷留住了孩子们的脚步，他们拿起画笔在绘卷上一笔一画地描绘，留下“4·15”全民国家安全教育日的彩色印记。



发现非法盗用天然气，请您检举

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 焉晓辉 邓涛)日前，烟台新奥燃气发展有限公司协助芝罘公安、牟平公安成功侦破两起盗窃天然气案件。人民法院分别判决被告人贾某某、杜某某犯盗窃罪，依法判处有期徒刑并处罚金，追缴违法所得并退赔被侵害单位。

这两起案件是我市2019年下发《关于转发省住建厅和省公安厅〈关于进一步

加强天然气盗用整治工作的通知》的通知以来，打击盗用天然气整治依法判决“0”的突破，标志着在全国城镇燃气安全排查整治工作中，烟台市打击盗用天然气整治工作取得新的突破，开创了烟台市对盗窃天然气犯罪嫌疑人依法判决的先河。

记者了解到，近两年烟台公安与烟台新奥燃气发展有限公司密切联动，梳理案件线索，有多名犯罪嫌疑人被公安

机关刑事拘留、行政拘留，有力震慑了偷盗天然气的不法行为。公安机关提醒广大市民：偷盗燃气行为不仅带来严重的社会安全隐患，更是属于违法犯罪行为。为了您和他人的生命财产安全，务必做到安全、合法使用燃气。

我市鼓励广大市民积极检举偷盗天然气违法行为。举报邮箱ytdjtdq@163.com；举报电话：6843412、18854595158。

武术名家，轮番登台

烟台市代表性拳种展演成功举办

昨日，由烟台市融媒体中心联合烟台市武术协会特别举办的“烟台市代表性拳种展演”于烟台春季车展现场成功举办，荣获“烟台十大拳师”称号的周振东、钟福昆、孙玉永三位武术名家、以及各路烟台武术人轮番登台献艺，现场高潮迭起，市民大饱眼福。

烟台十大拳师，名不虚传

中国传统武术伴随华夏历史与文明发展，不断谱写盛世华章。烟台是一座有着丰厚武术文化底蕴的城市，民间素有习武尚武的传统，诸多地方拳种的发展渊源都由烟台传出，本埠习武人数众多，是中国武术源头之一，历来人才辈出。

本次烟台市代表性拳种展演，特别邀请了三位“烟台十大拳师”称号获得者，为广大市民带来了难得一见的名家表演。

烟台十大拳师之一的周振东先生带来太极螳螂拳——跑步。该拳种素有“传拳不传劲”之说，以“乱截”练手梢之劲，以“崩补”演身法之变化。烟台十大拳师之一的钟福昆先生展示了通背拳。通背拳又称通臂拳，强调以猿臂或狼臂取势。烟台十大拳师孙玉永先生带来了八卦掌表演，这是一种以掌法变换和行步走转为主的中国传统拳术。

正所谓“名家一出手，就知道有没有”。三大名师拳到精妙之处，台下无不发出阵阵喝彩与持续不断的掌声，烟台武术界标志性人物果真名不虚传！

螳螂拳，展示烟台武术名片

螳螂拳是中国著名的武术流派，为山东四大名拳之一，也是首批被国家体育总局武术运动管理中心列为系统研究整理的传统武

术九大流派之一。烟台市是螳螂拳的“故乡”，该拳种已成为一张具有含金量的城市名片。

本次展演，不仅有烟台十大拳师周振东先生带来的太极螳螂拳，其他还包括赵宝山先生带来的七星螳螂拳——白猿出洞，王用奇先生带来的六合螳螂拳，王烨先生带来的六合螳螂拳器械套路中的六合纯阳剑。

螳螂拳各拳种齐聚一堂，实属难得，观众看得也是大呼过瘾。



瘾，有螳螂拳爱好者现场情不自禁模仿起来。

强身健体，练出一身精气神

武术一直以来都是中老年强身健体的主要形式之一，目前致力于此的社会机构与团体也是百花齐放。

本次展演，烟台螺旋上升陈式太极拳俱乐部为大家带来了陈式太极拳；龙口南山老年大学邢萍等带来了陈式太极散手26式；莱山东川武术俱乐部带来了八卦刀展示；龙口南山老年大学邢萍等带来了太极伞表演。

他们大多是中老年人，而一招一式，内外合一，形神具备。同时，配合空灵的古风音乐，意境悠远，情意绵长，极具欣赏性。

精忠报国，少年强则国家强

少年是国家的未来和民族的希望。本次武术展演，当然也少不了

了龙腾虎跃、朝气蓬勃的孩子们。

鸿泰功夫的孩子们带来了“虎跃拳阵”；青华社区太祖长拳代表队带来精忠报国；凌云武道馆带来的少儿五步拳、连环拳和散打表演。

场上小小习武少年，个个具备蓄势待发的气势，行走或者跳跃，俨然一种豪气干云的巍峨，未来的他们，将代表中国武术的神韵，不断传承与升华武术人的精神与气质。

展演结束后，13只展演队伍及个人分别被授予烟台武术展演代表性拳种奖杯。烟台市武协副会长兼秘书长余世烨表示，感谢烟台市融媒体中心及烟台春季车展联合开展此次活动。弘扬中华武术，倡导全民健身，希望烟台武术蓬勃发展的道路越走越宽。